



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 20 (10157) • Среда, 12 марта 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Дорогие земляки!

Уважаемые руководители предприятий и организаций  
Тюменской области!

По инициативе общественных организаций Тюменской области, поддержанной губернатором Владимиром Якушевым, тюменским региональным отделением «Российского фонда милосердия и здоровья» открыт счет для оказания помощи жителям Украины. Денежные средства, поступившие на счет, будут направлены на реальную поддержку гражданам Украины.

Напомним, что на недавней встрече с представителями украинской диаспоры глава региона высказал слова поддержки украинскому народу, а также всем русским, проживающим на территории соседнего государства, которое сегодня переживает не лучшие времена.

Перечислить денежные средства на счет можно несколькими способами. Юридические лица могут направлять денежные средства на основании платежных поручений с указанием реквизитов счета. Граждане могут произвести благотворительные платежи в любом филиале Сбербанка России во всех городах и районах Тюменской области. Платеж производится через банкоматы и платежные терминалы при помощи пластиковой карты или наличными средствами.

Также благотворительный платеж можно произвести наличными денежными средствами через кассовых работников Сбербанка. При обращении в кассу необходимо озвучить назначение платежа «Оказание помощи жителям Украины» и предоставить паспортные данные. При возникновении каких-либо затруднений в перечислении денежных средств, следует обратиться к сотрудникам Сбербанка, которые в оперативном порядке окажут необходимую помощь.

Реквизиты счета:

ООО ОБОФ «Российский фонд милосердия и здоровья»

ИНН 7202138565

КПП 720201001

Р/с 40703810267100153095

в Западно-Сибирском банке ОАО «Сбербанк России»

БИК 047102651

К/с 30101810800000000651

Назначение платежа: оказание помощи жителям Украины.

## ◆ XI ПАРАЛИМПИЙСКИЕ ЗИМНИЕ ИГРЫ Россия, вперед!

В г.Сочи в полном разгаре зимние Паралимпийские игры. 75 стран борются за победу в пяти видах спорта. Каждый паралимпиец чувствует огромную поддержку трибун. Как уже сообщалось, среди болельщиков есть и наши землячки. С одной из них - Татьяной Фирсовой Апциаури мы связались по телефону.

- Татьяна Фирсова, поделитесь впечатлениями.

- Вы знаете, эмоции, адреналин захлестывают! Мы здесь как в сказке. Как на дне глубокой тарелки. Вокруг горы, покрытые зеленью, а на вершинах снежные шапки. В олимпийской деревне все в цветах. На улице 21 градус, многие успели искупаться. Атмосфера очень дружелюбная, доброжелательная. Люди радуются, приветствуют друг друга. Действительно, разрушены все барьеры, нет никакой политики. На открытии весь зал встал, приветствуя команду Украины. Все мысли направлены на позитив, на спорт, который объединяет страны и континенты.

- Как вы устроились?

- В делегации Тюменской области 89 человек. Мы все живем в пятизвездочном отеле. Условия прекрасные. На высшем уровне для инвалидов создана доступная, безбарьерная среда. Работает масса волонтеров, которые очень внимательны и приветливы. Круглосуточно дежурит охрана.

- На каких соревнованиях успели побывать?

- Сейчас мы находимся на горнолыжной трассе. Это 2 км над уровнем моря. Идут лыжные гонки среди мужчин с поражениями опорно-двигательного аппарата. Уже побывали на керлинге, на хоккейном матче Россия-Италия. Болеем просто до слез. Какая у нас сильная команда! Надеемся, что на этой Паралимпиаде россиянам не будет равных.

Беседовала А. ПАЙВИНА

## О проведении районного Дня здоровья «Быстрее, Выше, Сильнее!»

В рамках празднования «Года культуры в России», 70-летия со дня образования Тюменской области 14 марта в Омутинском районе проводится массовое спортивное мероприятие «Быстрее, Выше, Сильнее!». Приглашаем к участию в соревнованиях трудовые коллективы, организации Омутинского района. Заезд и регистрация участников на лыжной базе с.Б.Краснояр до 11:00ч. Торжественное открытие в 11:30ч. Начало соревнований в 12:00ч.

Подведение итогов, награждение победителей и призеров соревнований в 15:00ч.

Отдел культуры, спорта и молодежной политики

Тел. 3-17-53

МАУ «Физкультурно-оздоровительный центр»

Тел. 3-39-56

## ◆ ВНИМАНИЕ!

### Горячая линия с главным врачом

14 марта в редакции газеты «Сельский вестник» состоится горячая линия с главным врачом ГБУЗ ТО «Областная больница №16» Алексеем Владимировичем Беловым. С 9.00 до 11.00 часов вы имеете возможность задать вопросы по организации медицинского обслуживания, получить консультацию, высказать свои предложения по тел. 3-13-71. Интересующие вопросы также можно заранее передать в редакцию.

## ◆ ЛУЧШИЕ ЛЮДИ РАЙОНА

### Воспитание талантов - его призвание



Д.Ф.Константинов

Преподаватель Омутинской детской школы искусств Дмитрий Филиппович Константинов по праву считается талантливым педагогом, самолюбивым музыкантом, который на протяжении многих лет занимается популяризацией народной музыки, воспитанием на ее культуре профессионалов и любителей-музыкантов. Преданность своему делу, большой опыт позволяют ему успешно вести концертную, просветительскую работу, делать переложения нотного материала для гармонии и фольклорных ансамблей малых форм. Дмитрий Филиппович вырастил не одно поколение юных музыкантов-баянистов. Его ученики успешно выступают на районных, зональных, международных фестивалях и конкурсах, не уступая представителям городских школ искусств. Один из лучших выпускников педагога Сергей Окороков. Неоднократный лауреат престижных конкурсов разного уровня по классу баян внесен в «Золотую книгу молодежи Тюменской области». В настоящее время является ведущим концертным исполнителем г.Тюмени, преподавателем кафедры оркестрового дирижирования и народных инструментов Тюменской государственной академии культуры и искусств.

Может гордиться Дмитрий Филиппович и созданным на базе школы фольклорно-инструментальным ансамблем «Ложкари». Коллектив принимал участие в областном фестивале-конкурсе, организованном в рамках телепередачи «Играй, гармонь любимая» Геннадием Заволокиным и его известным ансамблем «Частушка». «Ложкари» были удостоены звания лауреата и выступления на центральном телевидении. В портфолио коллектива также множество дипломов всероссийских и международных конкурсов.

В каждом, даже малом успехе ребят есть частица души, энтузиазма Дмитрия Филипповича. Это результат их многочасовых репетиций, общих переживаний. Терпение, труд и опытный, неравнодушный педагог - без этого не сможет раскрыться талант даже самого одаренного ребенка. Воспитанникам Дмитрия Филипповича с наставником повезло. Его достижения отмечены многочисленными профессиональными наградами. Только в 2013 году преподавателю вручены благодарности нескольких благотворительных фондов детского и юноше-

ского творчества, благодарности Учебно-методического центра Тюменской области, диплом лауреата 2-й степени областного конкурса «Лучший преподаватель ДШИ Тюменской области», Д.Ф.Константинов был признан победителем 1-го районного конкурса личных заслуг и достижений в области культуры «Признание». Но более дороги и значимы для Дмитрия Филипповича любовь и уважение учеников, которым он привил интерес к народной музыке, а не которым дал путевку в жизнь.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА

## Тюменская область поддержит украинских переселенцев

Многочисленная украинская диаспора живет и работает в Тюменской области, сообщил губернатор Владимир Якушев на заседании президиума правительства региона.

По данным ФМС России, с середины февраля за убежищем в Россию обратились 143 тыс. выходцев с Украины. Глава региона проинформировал, что планирует провести встречу с представителями украинской общины в Тюмени. Обсуждаться будут и вопросы помощи тем, кто решил уехать из своей страны, опасаясь за жизнь, здоровье и будущее своих семей, а также пожелавших в это тяжелое время воссоединиться с родными в России.

«Мы готовы оказать поддержку этим людям, - сказал Владимир Якушев, - потому что нам небезразлична судьба Украины и братского народа. Думаю, в этом меня поддержат все тюменцы».

По словам губернатора, переселенцам помогут с поиском работы и жилья. Возможно, благодаря этому область закроет часть вакантных мест на производственных предприятиях и в социальной сфере.

ИА «Тюменская линия»

◆ К 70-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



## Директорский корпус 80-х

Омутинская земля всегда славились не только своими достижениями в сельскохозяйственном производстве, но и богатым кадровым потенциалом. Давайте вернемся в недалекую историю, а именно в середине восьмидесятых годов, когда в аграрном секторе страны в целом наблюдалось позитивное развитие отраслей животноводства и растениеводства. В нашем районе в ту пору было десять предприятий, занимающихся сельскохозяйственным производством. В этот список входили совхозы «Омутинский», «Шабановский», «Ситниковский», «Журавлевский», «Горьковский», «Яблочный», «Вагайский», «Окуневский», «Факел» и «Прогресс». Все они имели многоотраслевое направление своего развития, то есть занимались земледелием, производством молока, мяса, яиц и шерсти. Исходя из данных отчетов 1985 года, в районе насчитывалось 162936 га с/х угодий, в том числе 75357 га пашни. В общественных хозяйствах имелось 724 единицы тракторов, 326 зерновых комбайнов, 438 грузовых автомобилей. На фермах содержалось 24388 голов КРС, в том числе 8590 коров. В то время в общественном секторе района было небольшое количество овец, свиней и птицы. Так, например, в совхозе «Шабановский» содержалось 7640 свиней, в совхозе «Омутинский» - 15028 овец, в совхозе «Прогресс» - 296000 птиц. В 1985 году на полях и фермах было произведено 75 тыс. тонн зерна, 4180 тонн мяса и 18897 тонн молока. Занятых в сельскохозяйственном производстве насчитывалось 5167 человек. Надо отметить, что эта огромная армия работников аграрного сектора была управляемой и дисциплинированной, работала в духе патриотизма, соперничества и самоотдачи. Главным рычагом всех организационных процессов было первое лицо совхоза - директор. Подбор кандидатур на эту должность осуществлялся серьезнейшим образом, занимался этим вопросом районный комитет партии. Для того, чтобы человека утвердить на должность руководителя хозяйства, к кандидату присматривались не один год. Назначение директора утверждалось Тюменским обкомом КПСС. Главным критерием подбора будущего руководителя являлось наличие высшего образования, деловая активность, организаторские способности, порядочность, умение прогрессивно мыслить. Прежде чем стать руководителем совхоза, необходимо было

иметь за плечами определенный стаж работы, знание производственных взаимоотношений, хорошие ораторские способности и, естественно, членство в рядах КПСС. В общем, перечислять категории оценки будущего руководителя можно долго, но главной сутью его назначения было наличие способности и умения повести за собой коллектив на выполнение первостепенных производственно-экономических задач того времени.

В настоящее время мне часто приходится слышать мнение людей о современных управленцах, которые, как говорится, «не нюхав пороха», становятся руководителями различных рангов, банкирами, начальниками. Раньше, если человек не поработал рядовым специалистом, бригадиром или управляющим, стать организатором производства он не мог. Современный принцип подбора кадров - по родству, кумовству и знакомству - тогда при назначении на должность руководителя не срабатывал. Пусть это звучит пафосно, но в те времена руководили совхозами в основном профессионалы, люди им верили, шли за ними. Я вспоминаю директоров того времени, которые возглавляли хозяйства Омутинского района. Это первый руководитель вновь образованного совхоза «Факел» В.Я.Патлин, затем его сменили А.И.Рейзинг, Н.П.Чемакин. В совхозе «Омутинский» руководили А.А.Пономарев, Л.Г.Некрасов. В Вагайской стороне совхозами руководили В.Д.Шалабодов, В.В.Багуринов, М.И.Поршевичков. В совхозе «Горьковский» директором работал И.В.Игнатьевский, затем М.В.Осинцев. В «Ситниковском» - Т.В.Лешукова. В совхозе «Журавлевский» директором в то время был Ю.С.Беспалов, позднее - С.А.Радкевич. В «Окуневском» - В.В.Кнауб, в «Шабановском» - В.С.Соловьев, в совхозе «Прогресс» - А.К.Яковлев, Г.И.Амбросенко. Все эти директора 80-х отвечали за вверенные им коллективы, экономику и развитие государственных сельскохозяйственных предприятий. Время тогда было непростым. Со всех сторон за деятельностью совхозов осуществлялся жесткий контроль. В первую очередь - со стороны райкома партии, затем райисполкома, управления сельского хозяйства, инспекции по заготовкам, статистики, народного контроля, банка и других ведомственных организаций. За невыполнение планов сельскохозяйственного производства директоров наказывали по партийной

линии или вообще освобождали от должности. Руководителю же, помимо выполнения производственных планов, приходилось отвечать практически за всю инфраструктуру на селе: благоустройство, детские сады, освещение, водоснабжение, жилой фонд, оказывать помощь местным школам, медучреждениям. Люди за любой мелочью обращались к руководителю - огород вспахать, дрова вывезти, сено. Ремонт жилья тоже лежал на плечах руководителя совхоза. Приходилось даже разбираться с семейными конфликтами, помогать людям во всех их проблемах, решать многие вопросы. Даже проводы в Советскую армию молодых односельчан не проходили без участия директора. При всем этом на плечах руководителя совхоза лежала ответственность за многоотраслевое производство с его многочисленными фермами, пастбищами, пашнями и сенокосами.

В начале статьи я привел цифровой материал о наличии машинно-тракторного парка в совхозах нашего района того времени. Если разделить эти единицы техники на одно хозяйство, то примерно около 150 технических средств приходилось каждому директору держать под своим контролем. Это практически целая автобаза. Со всем этим огромным производством, невзирая на время суток, справлялись тогдашние руководители совхозов. Под их руководством на селе строились новые животноводческие помещения, зернотока, МТМ, гаражи. Ежегодно вводился план по вводу в эксплуатацию 10 квартир. Новые дома в деревнях росли, как грибы, целыми улицами. В итоге все, что было тогда наработано, долгие годы служило людям и продолжает в некоторых хозяйствах служить до сих пор. Еще одной положительной чертой взаимоотношений между руководителями было чувство товарищеской взаимовыручки. Помогали друг другу всем, чем можно: комбайнами в уборке хлеба, транспортом для вывозки сельхозпродукции, рабочими кадрами, строительными материалами и т.д.

Я не хочу умалять роль сегодняшних директоров предприятий в развитии современного агропромышленного комплекса. Им досталось совершенно другое время, со своими проблемами и трудностями. Сегодня руководитель предоставлен сам себе, как он поведет за собой коллектив и свое частное хозяйство, по большому счету, интересует немногих. Но давайте не будем забывать и тот директорский корпус 80-х годов, который 30 лет назад поднимал наше сельское хозяйство на новые рубежи, отдавая этому важному государственному делу семейное спокойствие, здоровье и лучшие годы своей жизни.

Г. АМБРОСЕНКО

◆ РЕАЛИЗУЮТСЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

## Работа ведется поэтапно

Сегодняшний разговор с заместителем главы района Сергеем Анатольевичем Кузнецовым, несомненно, вызовет интерес читателей. Из первоисточника они смогут узнать, как будет развиваться район, по каким улицам положат асфальт, будет ли продолжена газификация, о строительстве водопроводных и тепловых сетей.

Что касается дорожного строительства, на 2014 год выделено 47 миллионов рублей. Проведены аукционы, определена подрядная организация - Омутинское ДРСУ. На первых порах дорожникам предстоит освоить 27 миллионов рублей.

- Сергей Анатольевич, назовите основные объекты.  
- Асфальт проляжет на оставшейся части улицы Александрова, части улицы Островского в районном центре, асфальтируется часть улицы Мира в с.Б-Краснояр, улицы Строителей и Молодежная в с.Ю-Плетнево.

4,7 миллиона рублей планируется направить на текущее содержание дорог (ямочный ремонт, разметка проезжей части, установка дорожных знаков).

На мероприятия по повышению надежности инженерных сетей ЖКХ, приведение их в технически исправное состояние бюджет направляет 23 миллиона 388 тысяч рублей. Основные объекты:

- теплотрасса по улице Заводская в с.Вагай;
- на территории каждого из восьми сельских поселений муниципального образования планируется отремонтировать по дватри шахтных колодца;
- ремонт шести километров водопроводных сетей;
- ремонт блочных котельных.

Прошел аукцион, определена подрядная организация, планируются работы на важном объекте: строительстве канализационно-очистных сооружений, канализационно-насосных станций и коллекторов. К концу 2014 года планируется запустить в эксплуатацию весь комплекс, что позволит подключить к централизованной системе водоотведения I и II микрорайоны, МАОУ ОСОШ №1, больничный комплекс, ПЛ №54, административные здания в центре села.

Закольцованная канализация позволит избежать транспортных затрат, фекальные воды будут поступать на очистные сооружения.

Продолжится капитальный ремонт многоквартирных домов. В планах на 2014 год значится ремонт 6 крыш: домов по ул.Герцена 41, 41а, 25; I микрорайон - дома 1а, 13, 14.

Реализация программы переселения жильцов из ветхого и аварийного жилья. Заложены и строятся два многоквартирных дома возле МАОУ Омутинская СОШ №2. Когда они будут введены в эксплуатацию, появится возможность переселить людей, живущих в домах по адресам: ул.Терешковой, 3, Первомайская, 16б и 168.

- В данном материале, - подчеркнул Сергей Анатольевич, - речь идет о выделении денег, выигранных конкурсах, то есть о том, что реально можно включить в список планируемых работ. Например, пока еще нет полной ясности с финансированием газификации (начало года), по поступлению информации известим об этом граждан в обязательном порядке.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

## Посевная-2014

Зерносеющие хозяйства Омутинского муниципального района продолжают подготовку к весенне-полевым работам. Поступило 2758 тонн минеральных удобрений, из которых 400 тонн сложные, 2358 - простые. Это явится подспорьем в получении урожая.

Качество семенного материала имеет немаловажное значение. Все семена в хозяйствах муниципального образования кондиционные, на засоренность продолжается их активная подработка.

Растениеводами закуплено 100 тонн семян элиты и 800 тонн семян первой репродукции. Этим активно занимаются коллективы ООО «Перспектива» (К.А.Фоминцев) и ООО Сп «Ситниковское» (П.В.Шулыгин).

Время и весенняя погода торопят вносить в подготовку к посевной последние штрихи.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ О ХОРОШЕМ

## Вечеринка в стиле ретро

С выдумкой отметили Международный женский день в районном обществе инвалидов. В Чуркинском СДК прошла стилизованная вечеринка «Назад в СССР». Большая часть членов общественной организации среднего и старшего возраста, поэтому с особой ностальгией относятся к годам своей юности. Для молодых инвалидов костюмированное путешествие во времени тоже пришлось по вкусу. Для участия в вечеринке собрались люди с ограниченными возможностями здоровья с семи сельских территорий. Поздравить инвалидов с праздником приехал глава администрации района В.Д.Воллерт, который вместе со всеми аплодировал непосредственным номерам. Зал пестрел платьями в горошек, юбками-полусолнце, брюками клеш. Модные фасоны прошлых лет были извлечены из старых чемоданов или сшиты специально к празднику. На время вечеринки, забыв о болезнях и возрасте, участники превратились в пионеров, школьников в белых фартуках, стилия, героев советских кинолент. Они пели любимые шлягеры, танцевали твист и летку-енку, фотографировались на память. Хорошего настроения добавили накрытые столы и небольшие сувениры, которые преподнесли виновницам торжества мужчины. Цветные ежики-иглолочки были сшиты на занятиях прикладным творчеством в клубе молодых инвалидов.

А. ПАЙВИНА



На фото слева направо: Л.Г.Некрасов, В.В.Кнауб, М.И.Поршевичков, Т.В.Лешукова, А.И.Рейзинг, М.В.Осинцев, А.К.Яковлев, В.Д.Шалабодов

◆ «СОГРЕТЫЕ СИБИРЬЮ»

## Книга памяти

Я держу в руках два тома новой книги, изданной при финансовой поддержке Правительств Тюменской области, «Согретые Сибирью». Она - обстоятельное повествование о трагической и вместе с тем героической странице истории Тюменской области. В годы Великой Отечественной войны (1941-1945) в Сибирь были эвакуированы заводы, фабрики, учреждения. И в этом нескончаемом потоке шли особые эшелоны, которые увозили от войны, от смерти детей.

В судьбе эвакуированных в годы Великой Отечественной войны из г. Ленинград была Дорога Жизни на Большую Землю. Дорога Жизни - это единственная транспортная магистраль через Ладожское озеро, связывающая блокадный Ленинград с остальным миром. А в понятие Большая Земля входит и вся Сибирь. Первый эшелон с детьми из блокадного города прибыл на станцию Ишим 9 ноября 1941 года. В течение ноября-декабря 1941 года железнодорожные станции Тюмень, Ялуторов-

ская, Заводоуковская, Новоизимская, Омутинская, Голышмановская, Ишим, Маслянская приняли 16 эшелонов с детьми, эвакуированных из прифронтовых городов и районов Советского Союза. Эвакуация продолжалась и в 1942 году.

Как показывают материалы, подготовленные в книгу «Согретые Сибирью», творческий проект Тюменского издательского дома (координатор и главный редактор И.Ф.Кнапик), вклад жителей Тюменской области в дело спасения эвакуированных велик и до сей поры не был оценен. В этих книгах есть материалы и журналиста Омутинской районной газеты «Сельский вестник» Анжелики Пайвиной под общим заголовком «Ленинградцев привезли! Худющие все, жуть!». Когда Любовь Макарова и ее подружка Анна поспешили в Дом культуры с. Омутинское, где разместили эвакуированных, сердце дрогнуло у них от жалости. Девушки увидели массу обессилевших людей с серыми, измученными лицами. «Кто-то в оцепенении сидел на узлах и чемоданах, а кто-то и

вовсе лежал без сил прямо на немом полу. В общей суматохе было тревожно и тяжело на душе. Слышался детский плач, как будто отголосок той страшной беды и муки, от которой искали спасения прибывшие ленинградцы. То и дело подходили омутинцы. Многие несли еду, делились куском хлеба, кружкой молока, парой картофелин», - пишет Анжелика. Здесь рассказ о жизни детских домов в с.Шабаново, в д.Красноярской Красноярского сельского совета, в с.Ситниково и др. Воспоминания многих воспитанников детских домов под рубрикой «Память сердца», документы с архивов под рубрикой «Голос архивов». Книга богато иллюстрирована фотографиями тех далеких лет.

С большим интересом читаются описания, как сибиряки сумели передать многим ленинградским детям крепость духа, на основе которой они в поистине самостоятельно - без поддержки со стороны - состоялись, достойно являли качества высокой нравственности.

Пока что в районе есть один экземпляр книги «Согретые Сибирью». Он - в редакции газеты «Сельский вестник». Кто хочет с ней познакомиться, может прийти к нам.

Г. БОГАТОВА

◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

## «Дорогая редакция! Жители просят помочь»

С различными жалобами, просьбами о помощи в редакцию обращаются довольно-таки часто. В связи с этим в нашем коллективе нередко вспоминают давний случай, когда в Соцельник в ночь перед Рождеством озорники завалили ворота в ограду пожилой женщины ее же дровами. Быстро сориентировавшись, она позвонила в редакцию. Пришлось одной из журналисток ехать и вместе с водителем выручать попавшую в нелепое положение. Сейчас я хочу рассказать о звонках и письмах, поступивших в конце февраля - начале марта нынешнего года, и проанализировать, насколько необходимо было вмешательство газеты.

Жительница улицы Первомайская села Омутинское возмущается тем, что когда чистят улицу грайдером, заваливают проезд к воротам и проход к калитке.

- Мне 75 лет, я перенесла инсульт, болит позвоночник, - рассказывает она. - Дети в Тюмени. Николай Романович Нестеров знает, что снег с дороги убирают на тротуар, с тротуара к дому. Но ничего не предпринимают.

Тем, что расчистка дорог происходит именно так, возмущаются многие. Но не может к каждому дому отправить глава поселения своих людей. Такой бригады просто нет. В данном случае по нашей просьбе Николай Романович эту проблему решил. Но нужно знать, что есть Решение Думы Омутинского сельского поселения №21 от 29 мая 2012 года «Об утверждении правил благоустройства Омутинского сельского поселения»,

пункт 2.2.3.1 которого гласит: «На улицах с двухсторонней застройкой по длине занимаемого участка, включая поперечину перекрестка, по ширине до начала проезжей части улицы (началом проезжей части улицы считается начало придорожного кювета, а при отсутствии придорожного кювета началом проезжей части считается начало придорожного полотна с отнесенными к ним пешеходными дорожками, тротуарами и другими дорожными сооружениями), при наличии межквартальных (технологических) проездов - до середины проезда.»

Пожилые люди, которым не под силу самим убрать эти снежные бугры, могут обратиться в МАУ «ЦСОН Омутинского района». За определенную плату им окажут любую услугу: уберут снег, вспашут огород, прополот грядки, сделают уборку в квартире и т.д.

\*\*\*

Поступившее недавно в редакцию газеты «Сельский вестник» коллективное письмо с улицы Комсомольская райцентра привожу дословно. «Дорогая редакция! Жители улицы Комсомольской села Омутинского просят вас нам помочь. Мы зачастую сидим без воды. Три колонки - ни одна не работает. Вот в настоящее время воды нет, как жить? Мы просим, чтобы через вашу редакцию нам дали ответ глава района В.Д.Воллерт, а также глава поселения Н.Р.Нестеров». Вот так сразу, отвечайте «верхи»! Спрашиваю: вы в коммунальную службу обращались? Нет. Но, наверное, именно коммунальщики в первую очередь должны

узнать, что на улице перемерзли колонки. Заместитель главы администрации Омутинского района С.А.Кузнецов помог жителям улицы Комсомольская решить проблему с водой. Но все-таки наш совет: вначале надо ставить в известность о неполадках коммунальную службу.

Буквально на днях поступил звонок из Ситниково. «Улица Чапаева - гостевая, ученики по ней идут в школу и обратно, малышей ведут в детский сад, жители села идут в магазины. И по этой же улице идут фуры, большегрузные машины молочно-консервного комбината с продукцией. Иногда даже страшно смотреть на этот контраст: маленькие фигурки идущих детей и постоянно движущиеся огромные автомашины. Ведь был же раньше объезд через Хромово.»

«Да, был. Он есть и сегодня, - уточнил в нашем разговоре глава Ситниковского сельского поселения В.А.Выймов. - У нас с директором предприятия есть договор, чтобы заводские машины шли в объезд, по селу только те, которые везут продукцию в магазины. Я эту ситуацию проконтролирую.»

Обычно редакция не оставляет без внимания просьбы читателей. «Стучите - и вам откроется» - это резюме библейского изречения «Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам; ибо всякий просящий получает, и ищущий находит, и стучащему отворят». Но прежде, чем постучать, подумайте, в какую дверь вначале.

Г. БОГАТОВА

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

## С испытательным сроком

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении местного жителя Андрея Мамонтова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ (злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей).

Как установило следствие, указанный гражданин по решению

суда обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка. Однако решение суда не выполняет, злостно уклоняется от уплаты алиментов. Никакой материальной помощи по содержанию своего несовершеннолетнего ребенка не оказывает.

Задолженность по невыплате алиментов за должником Мамонтовым составляет 132036 рублей.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя - и.о. заме-

стителя прокурора Омутинского района признал Мамонтова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ, и назначил наказание на основании ст.73 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев условно с испытательным сроком 1 год.

**И. СУББОТИН, и.о. заместителя прокурора района, младший советник юстиции**

## АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

03 марта 2014

№189-р

### с. Омутинское Тюменской области О проведении районного конкурса «Мы - Омутинцы-2014»

В целях формирования социальной активности жителей Омутинского муниципального района:

1. Провести районный конкурс «Мы - Омутинцы-2014».
2. Утвердить состав организационного комитета районного конкурса «Мы - Омутинцы-2014», согласно приложению №1.
3. Утвердить положение о проведении районного конкурса «Мы - Омутинцы-2014», согласно приложению №2.
4. Опубликовать настоящее распоряжение и Приложение №2 к настоящему распоряжению в районной газете «Сельский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Омутинского муниципального района.
5. Контроль за исполнением настоящего распоряжением оставляю за собой.

Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ

Приложение №2 к распоряжению администрации Омутинского муниципального района от 03 марта 2014 №189-р

### ПОЛОЖЕНИЕ

#### о проведении районного конкурса «Мы - Омутинцы-2014»

##### 1. Общие положения:

- 1.1. Настоящее Положение регламентирует проведение конкурса, который проводится в рамках празднования «Года культуры в России», 70-летия образования Тюменской области, в рамках движения «Навстречу Великой Победы».
- 1.2. Настоящее Положение определяет цели, задачи, регламент и порядок проведения районного конкурса «Мы - Омутинцы 2014» (далее - конкурс).
- 1.3. Учредителями и организаторами конкурса являются: Администрация Омутинского муниципального района, Омутинское местное отделение Партии «Единая Россия».
- 1.4. Конкурс призван способствовать активизации общественной значимой деятельности в трудовых коллективах района.

##### 2. Цели и задачи Конкурса:

- 2.1. Цель: формирование социальной активности среди жителей Омутинского муниципального района.
- 2.2. Задачи конкурса:
  - пропаганда здорового образа жизни среди жителей района;
  - стимулирование творческой и деловой активности в учреждениях и организациях различных форм собственности;
  - вовлечение в общественно значимую деятельность трудовых коллективов.

##### 3. Сроки проведения Конкурса:

Объявление о конкурсе: март 2014 года.  
Проведение конкурсных акций и мероприятий в течение года.  
Подведение итогов с 10 до 12 декабря 2014 года.  
Объявление и награждение победителей: 12 декабря 2014 года.

##### 4. Организация, условия и порядок проведения Конкурса:

- 4.1. Конкурс проводится среди учреждений и организаций различных форм собственности, зарегистрированных либо осуществляющих свою деятельность на территории Омутинского муниципального района.
- 4.2. Конкурс проводится по трем номинациям:
  - 4.2.1. Лучшая постановка спортивной работы в трудовом коллективе.
  - 4.2.2. Активное участие в общественно значимой и культурной жизни района.
  - 4.2.3. Лучшая организация летнего трудоустройства подростков.
- 4.3. Подведение итогов и награждение победителей:

5.1. Итоги конкурса подводятся по результатам участия в следующих мероприятиях:

- День здоровья (осенний, зимний)
- Масленица
- Спартакиада трудовых коллективов
- День Победы
- Трудоустройство несовершеннолетних
- Летнее благоустройство прилегающей территории
- Празднование юбилея Тюменской области, Дня района
- Акция «Пусть осень жизни будет золотой»
- Подготовка к Новому году

Данный перечень не является исчерпывающим и может быть дополнен либо изменен.

5.2. Каждый этап конкурса объявляется заранее и прописывается в положении о проведении мероприятия, акции и т. д.

5.2.1. Участие трудового коллектива в мероприятии, акции или конкурсе отмечается 1 баллом. Участие первого руководителя добавляет 1 балл (независимо от занятого места).

5.2.2. Дополнительно начисляются баллы за призовые места в мероприятиях и конкурсах:

Первое место - 3 балла.

Второе место - 2 балла.

Третье место - 1 балл.

Баллы фиксируются в сводной таблице результатов.

5.3. Итоги в номинациях подводятся по следующим критериям:

5.3.1. В первой номинации итоги подводятся по результатам участия коллектива в спортивных мероприятиях.

5.3.2. Во второй номинации итоги подводятся по результатам районных конкурсов, акций и фестивалей в социальной сфере.

5.3.3. В третьей номинации награждается работодатель, трудоустроивший большее количество несовершеннолетних.

5.4. Жюри конкурса формируется из членов организационного комитета и утверждается распоряжением администрации Омутинского муниципального района.

5.5. Решение жюри фиксируется в протоколе, подписывается всеми членами жюри и пересмотру не подлежит.

##### 6. Финансовые условия:

- 6.1. Победители награждаются дипломами и кубками.
- 6.2. Призовой фонд формируется за счет средств сметы МАУ «Районный дом культуры».

**◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА**

**Украл сотовый**

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении жителя д.Кашевская Игоря Рейзинга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества). Как установило следствие, этот гражданин похитил сотовый телефон, принадлежащий потерпевшей. С места совершения преступления с похищенным сотовым телефоном Рейзинг скрылся, причинив своими действиями материальный ущерб на сумму 4000 рублей. Суд с учетом позиции государственного обвинителя - и.о. заместителя прокурора Омутинского района признал Игоря Рейзинга виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, и назначил наказание в виде обязательных работ сроком 200 часов.

**И. СУББОТИН, и.о. заместителя прокурора района, младший советник юстиции**

Утерянное свидетельство водителя категории В, С №454450, выд. 04.05.1995г. ПТУ №54 на имя **Гришина Константина Викторовича**, считать недействительным. (3-44)

Утерянный диплом НПО №192482, выд. 30июня 2006г. Омутинским ПЛ-54 по специальности бухгалтер на имя **Самойловой Анастасии Петровны**, считать недействительным. (3-49)

Молочному комбинату «Ситниковский» требуются работники на следующие вакантные должности:  
- офис-менеджер;  
- сменный мастер в цельномолочный цех;  
- водители на грузовые автомобили;  
- грузчики;  
- охранники в отдел охраны.  
Развозка транспортом предприятия до с.Омутинское, полный соцпакет, выдача з/платы два раза в месяц. Информацию по заинтересовавшей вас вакансии вы можете узнать по телефону 8 (34544) 2-47-00, 2-46-30.

14 марта (пятница) **Чуркинский ДК**  
с.Омутинское ул. Тимирязева, 1 а

**«Вятские меха»**  
г. Киров

ИП Ставицкий С.А.  
проводят выставку-продажу:

- демисезонных пальто;
- натуральных женских шуб;
- головных уборов

**Скидки от 10% до 50%\***

Рассрочка до 1 года\*\*  
Кредит\*\*\*

Время работы с 10.00 до 18.00

\* Подробности у продавцов.  
\*\* Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.  
\*\*\* Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия №2766 от 04.03.2008г.

**- Мебель на заказ**  
- Входные и межкомнатные двери  
- Арки - Фурнитура мебельная и дверная  
- Натяжные потолки  
- Пластиковые окна - Жалюзи  
- Рулонные шторы  
- Напольные покрытия (Ламинат, линолеум)  
**РАССРОЧКА, КРЕДИТ**  
Адрес: р.п. Голышманово, ул. Ленина 39  
Тел.: 89129260888, 89091908888  
**ВЫЕЗД НА ЗАМЕР ПО ЗВОНКУ, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА!**

**ПРОДАЕТСЯ:**

дом. Тел. 8-902-813-79-53. (3-16)

дом. Тел. 8-950-481-13-13. (3-39)

**1-комн. квартира.** Тел. 8-950-482-32-66. (3-42)

**2-комн. квартира,** есть кирпичный гараж, участок, сараи, недорого. Обр. по тел. 8-922-062-78-78. (3-64)

**3-комн. квартира; а/м «ДЭУ Матиз».** Обр. по тел. 8-902-850-16-89. (3-62)

**а/м ВАЗ-21214** 2012г.в. Тел. 8-922-475-43-81. (3-35)

**а/м ВАЗ-21093** 2003г.в. Тел. 8-902-623-77-68. (3-51)

**а/м ВАЗ-2170** 2008г.в., серебро, подогрев двиг. Тел. 8-922-001-20-09. (3-47)

**а/м «Нива».** Обр. по тел. 8-919-923-14-74. (3-40)

**а/м «Нива-21213»** 1997г.в. Тел. 8-950-488-38-35. (3-34)

**а/м «Нива Шевроле»** 2012г.в. Тел. 8-902-623-75-28. (3-61)

**а/м «КИА Spectra»** 2007г.в. Тел. 8-992-303-92-08. (3-50)

**ружье ИЖ-58** 12 кал. Тел. 8-908-865-03-61. (3-56)

**ПРОДАЕТСЯ а/м ВАЗ-21010,** 2001г.в., состояние хорошее, ц. 100 000 руб.+летняя резина. Тел. 8-912-394-37-72, 3-17-23. (3-37)

**ПРОДАЮТСЯ МТЗ-80, МТЗ-82** с куном, а/м ЗИЛ-130 с дв. Д 240. Тел. 8-912-385-00-72. (3-36)

**ПРОДАЮТСЯ дрова береза** колотые. Тел. 8-908-871-49-91. (2-128)

**ПРОДАЮТСЯ дрова** колотые березовые. Тел. 8-904-462-19-54. (3-31)

**ПРОДАЮТСЯ дрова березовые.** Тел. 8-904-474-63-68.

**ПРОДАЮТСЯ дрова.** Тел. 8-950-497-33-03. (3-46)

**Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; оградки.** Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (3-12)

**ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (3-54)

**ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Тел. 8-904-888-40-06.

**ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.** Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (1-58)

**Весна - время уборки**

Клининговая служба «Чистый дом - Универсал» (р.п.Голышманово) ПРЕДЛАГАЕТ услуги по чистке ковров (от 80 руб. за м²) и мягкой мебели (от 600 руб.). Выезд на дом. Тел. 8-904-462-03-87. (3-59)

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ сендвич-панелей для быстрого и недорогого строительства домов, гаражей, бань и т.д.**



Тел. 8-919-951-67-20; 8-982-938-22-04. (3-30)

Кадастровый инженер принимает заявки на изготовление технических планов для постановки на государственный кадастровый учет зданий, сооружений, помещений и объектов незавершенного строительства для дальнейшей регистрации прав собственности. Тел. 8 (34543) 2-48-48, 8-950-487-91-21, 8-982-933-37-01. ИП Брагин А.М. (3-41)

**Рынок «Центральный».** Sim-карты. Ростелеком на балансе 100р. МТС: sim-карта 50р., на балансе 30р. Мегафон на балансе 0р. Билайн на балансе 100р. Модемы: Ростелеком. МТС. Мегафон. Билайн. Павильон 37. (3-43)

**СДАМ 1-комн. квартиру** по ул.Российская. Тел. 3-13-11; 8-902-620-10-06. (3-33)

**АРЕНДУЮ помещение** под магазин, больше 100м² в центре. Тел. 8-929-200-22-75. (3-7)

**15 и 22 марта в субботу** с 13-00 до 14-00ч. ПРОДАЖА кур-несушек - 200 руб., кур-молодок - 300 руб. (красные, белые).

**НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК.** Тел. 8-904-492-06-66.

Междугородние пассажирские перевозки Омутинское-Тюмень-Омутинское, ежедневно, выезд в 5-00 утра. Запись по тел. 8-952-688-70-00. (3-38)

**Все для ворот и забора.** До 30 марта скидка 5% на монтаж. Тел. 8-950-493-72-32. (2-34)

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.** Гарантия. Рассрочка платежа. Насос и шланг в подарок. Пенсионерам скидка. Опыт работ 7 лет. Тел. 8-9324-700-700. Компания «Аква Плюс» - с нами много плюсов!

**Теплицы от 7000**  
Мет.емкости от 3500  
Уголок Трубы и т.п.  
тел: 8 952 688 19 97

**ТЕПЛИЦЫ**  
Доставка, установка  
8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919  
www.zamki.fo.ru

**ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ**

14 марта исполняется год, как нет с нами нашего дорогого, любимого брата, дяди, шурина **ЕРОХОВА Михаила Михайловича**. Царствие ему небесное, земля пухом. Помните вместе с нами, кто его знал.

**Сестра, племянницы, зять, внуки** (3-52)

**КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 11/03 36,26 +0,14 EUR ЦБ 11/03 50,26 +0,67 Нефть ЦБ 11/03 107,35 -0,03%**

Наш сайт в Интернете [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

**ИЗДАТЕЛЬ** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151. **12+**

**Гл. редактор М.Н.Никонорова**  
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.  
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru  
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.  
**Уважаемые читатели!** Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3618экз. Заказ № 20.

**Редактор Г.С.Богатова**  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.